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3odd 20224g / Trimese~je 3 / Tema 2 / Broevi do 1000 - odzemawe

 1. Razlikata na broevite 596 i 570 e:

a) –54 c) 6
b) 26 d) 46

 2. Na brojniot izraz 356 + a = 386 , vtoriot sobirok e:

______________________________________________________________

a) 30 c) 60
b) 15 d) 75

 3. Vo edna fabrika za prerabotka na ovo{je se pravelo slatko. Bilo napraveno 18 
paketi slatko od praski, Slatko od grozje ima 112 paketi pove}e od slatko od 
praski. 
a) Kolku paketi slatko od grozje napravila fabrikata?
b) Kolku vkupno paketi so slatko napravila fabrikata? 

a) __________________________________________________________________

b) __________________________________________________________________

a) a) 18      b) 130 c) a) 130     b) 148
b) a) 112       b) 130 d) a) 148      b) 112

 4. Da se odzemat broevite:

359 
- 8 

= 351

447 
- 5 

= ________

145 
- 5 

= ________

221 
- 4 

= ________

26 
- 8 

= ________

229 
- 4 

= ________

775 
- 5 

= ________

685 
- 8 

= ________

13 
- 1 

= ________
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 5. Da se odzemat broevite:

22 
- 18 

= 4

311 
- 54 

= ____

129 
- 11 

= ____

90 
- 42 

= ____

717 
- 91 

= ____

376 
- 50 

= ____

317 
- 15 

= ____

200 
- 76 

= ____

648 
- 32 

= ____

 6. Da se odzemat broevite:

237 
- 206 

= 31

828 
- 725 

= __________

557 
- 232 

= __________

940 
- 872 

= __________

918 
- 708 

= __________

198 
- 97 

= __________

41 
- 25 

= __________

959 
- 471 

= __________

863 
- 436 

= __________

 7. Da se odzemat broevite:

171 - 45 = ______________________
926 - 567 = ______________________
938 - 571 = ______________________
789 - 770 = ______________________
948 - 846 = ______________________
32 - 26 = ______________________
971 - 273 = ______________________
891 - 717 = ______________________
428 - 303 = ______________________
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 8. Da se ivr{at operaciite:

a) 529 - 183 = _________________________________
b) 880 - 235 = _________________________________
v) 521 - 239 = _________________________________
g) 785 - (213+177) = _________________________________
d) 852 - (4+846) = _________________________________
|) (49-586) - 388 = _________________________________

 9. Da se presmeta:
a)   900 - 800 = ________________   
b) ________________  -  100 = 200  
v)  300 - ___________________ = 100

 10. Da se presmetaat!

a) 840 + 90 = _________________ b) 380 - 150 = _______________
v) 820 - 660 = _________________ g)  390 + 530 = _______________

 11. Da se namali brojot 258 za najgolemiot ednocifren broj.

 12. Od brojot 7193 odzemi ja razlikata na broevite 5115 i 335.

______________________________________________________________

 13. Od brojot 680 odzemi go zbirot na broevite 290 i 166.

______________________________________________________________

 14. Edna kniga imala 861 stranici. U~eni~kata, prviot den pro~itala 135 stranici. 
Vtoriot den go pro~itala ostatokot. Kolku stranici pro~itala vtoriot den?

Knigata imala _________ stranici.
Prviot den se pro~itani _____________ stranici.
Vtoriot den se pro~itani ____________________________ stranici.

 15. Milan zamislil brojot  657. Go namalil za brojot 634. Go dobil rezultatot?

 16. Koj broj }e se dobie ako brojot  963 se namali za 15?

Prviot broj = 963
Vtoriot broj = ______________________________________________________
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 17. Zbirot na tri broevi e 794. Prviot broj e 149, vtoriot e za 198 pogolem od prviot. 
Da se opredeli tretiot broj.

Prv broj: ___________________________________________________________

Vtor broj: __________________________________________________________

Tret broj: __________________________________________________________

 18. Zbirot na tri broevi e 793. Prviot broj e 179, vtoriot e za 84 pomal od prviot. Da 
se opredeli tretiot broj.

Prv broj: ___________________________________________________________

Vtor broj: __________________________________________________________

Tret broj: __________________________________________________________

 19. Razlikata na broevi 983 i 148, namali ja za razlikata na broevite 893 i 446. 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

 20. Koj broj }e se dobie ako od brojot  834 se odzeme zbirot na broevite 318 i 117. 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

 21. U~enikot zamislil nekoj broj. Kon nego ja dodal razlikata  na broevite 520 i 3 i go 
dobil brojot 844. Koj broj e zamislen? 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

 22. U~enikot zamislil nekoj broj. Kon nego go dodal zbirot  na broevite 903 i 263 i go 
dobil brojot 258. Koj broj e zamislen? 

___________________________________________________________________

___________________________________________________________________

 23. Na razlikata na broevite 453 i 84 dodaj go najmaliot  3-cifren broj.

____________________________________________________________________
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 24. Eden u~enik gi odzel broevite 887 i 580.
Vtoriot u~enik 427 go namalil za nekoj broj i ja dobile istata razlika. Koj e 
nepoznatiot broj?

____________________________________________________________________

 25. Na eden natprevar do{le 311 naviva~i. Posle polovina ~as do{le za 20 pomalku, 
od onie koi ve}e bile dojdeni. 

a) Prido{le (do{le pokasno) __________ naviva~i.
b) Na natprevarot, posle vtorata grupa, imalo vkupno _______ naviva~i.

 26. Mila slavela rodenden. Na rodendenot dobila 360 denari. Od nejzinite roditeli 
dobila u{te 220 denari. 80 denari potro{ila da si kupi {kolski pribor vo 
kni`arnicata. Kolku pari i ostanale na Mila?

_____________________________________________________________________

 27. Natprevaruva~ite za natprevarot po MATEMATIKA trebale da re{at 849 zada~i. 
Prviot den re{ile 241 zada~i. Ostanatite gi re{ile vtoriot den. Kolku zada~i 
re{ile vtoriot den?

Prviot den = _____________ zada~i.
Vtoriot den = _____________________________________ zada~i.

 28. Mirko ima 23 godini. Negoviot pomal brat Jovan ima 6 godini pomalku. Nivnata 
sestra Lina e 10 godini postara od  Mirko.
a) Kolku godini ima Jovan?
b) Kolku godini ima Lina?
v) Kolku godini imaat trojcata zaedno?
_____________________________________________________________________

a) Jovan ima ____ - ____ = ____ godini.
b) Lina ima ____ + ____ = ____ godini.
v) Mirko + Jovan + Lina = ____ + ____ + ____ = ____ godini.

 29. Vo edna u~ili{na biblioteka imalo 60 knigi. Nabaveni bile za 860 knigi pove}e. 
a) Nabaveni bile __________ knigi.
b) Vo bibliotekata, posle nabavkata imalo vkupno _______ kigi.

 30. Fabrika za konzerviran zelen~uk i ovo{je nabavila _______________ kilogrami 
kg piperki. Od niv prerabotile 465 kilogrami kg piperki. Na kraj im ostanale 
u{te 196 kilogrami kg piperki. Kolku kilogrami kg piperki nabavile?
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 31. Vo edna {uma imalo 462 drvja. Naesen se otse~eni 256 suvi drvja, a naprolet se 
zasadeni 910 novi drvja. Kolku vkupno drvja imalo vo {umata posle proletta?

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

 32. Koj broj }e se dobie ako razlikata na broevite 476 i  439 se zgolemi za brojot 368?

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

 33. Koj broj }e se dobie ako razlikata na broevite 691 i  513 se zgolemi za brojot 457?

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

 34. Da se presmeta:

(188+237) - (35+352) = 

____________________________________________________________________

 35. Da se presmeta:

(305+188) - (68+250) = 

____________________________________________________________________

 36. Da se presmeta:

(47 + 570) - (85 - 10) = 

____________________________________________________________________

 37. Da se presmeta:

(821 - 500) + (160 - 38) = 

____________________________________________________________________



P i S i
Education Center  -  Ohrid

www.matematika.mk
3 odd. 2024g Trimese~je 3 

Copyright 2024  “PISI” - Education  Center-Ohrid  (www.pisi.com.mk/www.matematika.mk)    7

 38. Da se presmeta:

(945 - 103) + (905 - 899) = 

____________________________________________________________________

 39. Da se presmeta:

(832 - 356) - (995 - 710) = 

____________________________________________________________________

 40. Koj broj }e se dobie ako zbirot na broevite 265 i 4703 se zgolemi za 485?

_________________________________________________________________

 41. Na brojot   154 dodajte go predhodnikot na brojot 757?

________________________________________________________________.

 42. Na brojot   277 dodajte go sledbenikot na brojot 257?

________________________________________________________________.

 43. Da se odredi vrednosta na nepoznatata a. 

a + 215 = 435

____________________________________________________________________

 44. Da se odredi vrednosta na nepoznatata a. 

377 = a + 185

____________________________________________________________________

 45. Da se odredi vrednosta na nepoznatata a. 

a + (556 + 264)  = 918 

____________________________________________________________________
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 46. Da se odredi vrednosta na nepoznatata m. 

880 = m + (281 + 487) 

____________________________________________________________________

 47. Koj broj treba da se dodade na 5 za da se dobie 588?

____________________________________________________________________

 48. Ako na nekoj broj se dodade zbirot na broevite 656 i 32 se dobiva zbir na broevite 
777 i 623. Koj e toj broj?

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

 49. Od zbirot na broevite 187 i 703, odzemi go zbirot na broevite 634 i 84.

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

 50. Od razlikata na broevite 584 i 446, odzemi ja razlikata na broevite 420 i 407.

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
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Answer Section

MULTIPLE CHOICE

 1. B
596 - 570 = 26

 2. A
356 + a = 386 
a = 386 - 356 = 30

 3. C
a) 18 + 112 = 130 grozje
b) 18 paketi od praski + 130 paketi od grozje = vkupno 148 paketi so slatko

PROBLEM

 4. 
359 - 8 = 351 447 - 5 = 442 145 - 5 = 140
221 - 4 = 217 26 - 8 = 18 229 - 4 = 225
775 - 5 = 770 685 - 8 = 677 13 - 1 = 12

 5. 
22 - 18 = 4 311 - 54 = 257 129 - 11 = 118
90 - 42 = 48 717 - 91 = 626 376 - 50 = 326
317 - 15 = 302 200 - 76 = 124 648 - 32 = 616

 6. 
237 - 206 = 31 828 - 725 = 103 557 - 232 = 325
940 - 872 = 68 918 - 708 = 210 198 - 97 = 101
41 - 25 = 16 959 - 471 = 488 863 - 436 = 427

 7. 
171 - 45 = 126
926 - 567 = 359
938 - 571 = 367
789 - 770 = 19
948 - 846 = 102
32 - 26 = 6
971 - 273 = 698
891 - 717 = 174
428 - 303 = 125

 8. 
a) 529 - 183 = 346  
b) 880 - 235 = 645
v) 521 - 239 = 282
g) 785 - (213+177) = 395
d) 852 - (4+846) = 2
|) (49-586) - 388 = 955

 9. a)   900 - 800 = 100   b)    300 -  100 = 200  v)  300 - 200 = 100
 10. a) 840 + 90 = 930      b) 380 - 150 = 230

v) 820 - 660 = 160     g)  390 + 530 =920
 11. 258 - 9 = 249
 12. 7193 - (5115 - 335) = 7193 - 4780 = 2413
 13. 680 - (290 + 166) = 680 - 456 = 224
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 14. Knigata imala 861 stranici.   Prviot den se pro~itani 135 stranici.
Vtoriot den se pro~itani 861 - 135 = 726 stranici.

 15. Milan go dobi rezultatot 657 - 634 = 23.
 16. Prviot broj = 15. Vtor broj e 963 - 15 = 948 .
 17. Prv broj:  149,    

Vtor broj: 149 + 198 = 347
Tret broj: 794 - (149 +347) = 794 -496 = 298

 18. Prv broj:  179,    
Vtor broj: 179 - 84 = 95
Tret broj: 793 - (179 + 95) = 793 -274 = 519

 19. (983 - 148) - (893 - 446) = 835 - 447 = 388
 20. 834  - (318 + 117) = 834 - 435 = 399
 21. h+ (520 - 3) = 844

h + 517 = 844
h = 844 - 517
h = 327 e brojot {to go zamislil u~enikot.

 22. h+ (903 + 263) = 258
h + 1166 = 258
h = 258 - 1166
h = 518 
e brojot {to go zamislil u~enikot.

 23. Najmaliot 3-cifren broj = 100
(453 - 84) + 100 = 369 + 100 = 469

 24. 887 - 580 = 427 - h
Razlikata levo   887 - 580 = 307 
Razlikata desno 427 - h = 307
h = 427- 307
h = 120 e brojot koj go barame

 25. Na natprevarot, na po~etok imalo 311 naviva~i.
a) Do{le za 20 naviva~i pomalku ili  311-20=291 novi naviva~i.
b) Na krajot na natprevarot  navivale, 311stari+291novi= 602 naviva~i.

 26. (360 + 220) - 80 = 580 - 80 = 500 denari
 27. Vtgoriot den re{ile 849 - 241 = 608 zada~i.
 28. a) Jovan ima 23 - 6 = 17 godini.

b) Lina ima 17 + 10 = 27 godini.
v) Mirko + Jovan + Lina = 23 + 17 + 27 = 67 godini

 29. Vo bibliotekata imalo 60 knigi.
a) Nabaveni bile za 860 knigi pove}e ili  60+860=920 novi knigi.
b) Posle nabavkata vo bibliotekata imalo 60stari+920novi= 980 knigi.

 30. 661 - 465 = 196 kg piperki
Nabavile 661 kg piperki.

 31. (462 - 256) + 910 = 206 + 910 =  1116 drvja ostaale vo {umata
 32. (476 - 439) + 368 = 37 + 368 =  405
 33. (691 - 513) + 457 = 178 + 457 =  635
 34. (188+237) - (35+352) = 425 - 387 = 38
 35. (305+188) - (68+250) = 493 - 318 = 175
 36. (47 + 570) - (85 -  10) = 617 - 75 = 542
 37. (821 - 500) + (160 - 38) = 321 + 122 = 443
 38. (945 - 103) + (905 - 899) = 842 + 6 = 848
 39. (832 - 356) - (995 - 710) = 476 - 285 = 191
 40. (265 + 4703 ) + 485 = 4968 + 485 = 5453
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 41. Predhodnik na 757 = 757-1 = 756
154 + 756 = 910

 42. Predhodnik na 257 = 257+1 = 258
277+258=535

 43. a + 215 = 435 => a = 435 - 215   => a = 220
 44. 377 = a + 185

a + 185 = 377 => a = 377 - 185   => a = 192
 45. a + (556 + 264)  = 918  

a + 820 = 918  
a = 918 + 820   
a = 98

 46. 880 = m + (281 + 487) 
m + (281 + 487)  = 880  
m + 768 = 880  
m = 880 - 768   
m = 112

 47. Brojot koj go barame = x.
5 + x = 588 => x = 588 - 5   => x = 583

 48. Brojot koj go barame = x.
x + (32+777) = (623+842) => x = 1465 - 809 => x = 656

 49. (187 + 703) - (634 + 84) = 890 - 718 = 172
 50. (584 - 446) - (420 - 407) = 138 - 13 = 125


